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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 16:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 17:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135066/answer/135067




YBaxaemas Hatanbsi! 310 04eHb BEICOKUY ypoBeHb [ICA, 4YTO TOBOPUT O BEICOKOM BEPOSITHOCTH
Ha/jnyus y Balero geayliku paka IpefcTaTeIbHOM XeJjle3bl C MeTacTa3aMu. EMy Hao CPOYHO B35ITh
HalpaB/IeHUe y OHKOJIOTa UJIU ypoJjiora 10 MeCTy KUTeJIbCTBA B KpacHOZapCKui OHKOOUCIIAHCED -
KKO[I (Kpacuopgap, yn. IHmuTpoBa, 146). Tam moxeTe oOpaTuthcs B monuknuuuky KKOJla, k
yponory Kytsany BrnagucnaBy ®emopoBuuy. MoxkeTe cocnaTbCsd Ha MeHs nuuHo. Heob6xogumo
BHITIOJIHUTE Ouorcuio mpoctathl, MPT marsoro Tasa, octeocuuHTUrpaduio. [Tocme aToro
OTIPEeNEeNUThLCA C JIedeHneM. Yaauu.



